VERIFICA DI  TELECOMUNICAZIONE

 COGNOME:.............................. NOME:....................CLASSE ...............   DATA
CONOSCENZA:

1) Spiega con parole tue cosa dice il teorema del partitore di tensione e fai qualche esempio di una sua possibile applicazione.

2) Dai la definizione di corrente elettrica, scrivi la sua formula matematica e la sua unità di misura.

3) Spiega cosa vuol dire maglia, ramo, e nodo.

4) Scrivi  il teorema di Kirchhoff sulle tensioni, che vale in una maglia.

APPLICAZIONI:

5) Disegnare uno schema elettrico con tre resistenze in parallelo, calcolare la resistenza totale Rp e le correnti I1,I2,I3 e la I totale, supponendo R1=1KOhm, R2=2K Ohm, R3=5K Ohm e una tensione di alimentazione uguale a 12 Volt.

6) Scrivere quanto vale la corrente e la tensione misurata dall’amperometro e dal voltimetro della seguente figura supponendo V alimentazione uguale a 24 Volt e le resitenze R1=1000 Ohm, R2=500 Ohm, R3= 330 Ohm
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VERIFICA DI  TELECOMUNICAZIONE

 COGNOME:.............................. NOME:....................CLASSE ...............   DATA
CONOSCENZA:
1) Spiega con parole tue il funzionamento del potenziometro e disegna i suoi simboli elettrici.
2) Disegna lo schema elettrico di un circuito con tre resistenze in serie, calcola la corrente circolante nel circuito supponendo di prendere tre resistenze uguali di 470 Ohm, e una tensione di alimentazione uguale a 10 Volt.

3) Spiega il teorema di Kirchhoff delle correnti, e scrivi anche la sua formula matematica.

4) Scrivi la formula teorica per calcolare la resistenza di due resistenze in paralleloe risolvila supponendo R1= 270 Ohm e R2= 1000 Ohm.

APPLICAZIONI
5) Disegnare uno schema elettrico con tre resistenze in parallelo, calcolare la resistenza totale Rp e le correnti I1,I2,I3 e la I totale, supponendo R1= 470 Ohm, R2=22K Ohm, R3=15K Ohm e una tensione di alimentazione uguale a 15 Volt
6) Dire quanto vale la tensione  sulla R1 e la sua corrente, supponendo V= 12 Volt e R1=470 Ohm,R2=1000 Ohm e R3= 330 Ohm.
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